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Γραφείο Σχολικών Συμβούλων ΠΕ04


ΘΕΜΑ :
Προχωρημένα μαθήματα Φυσικής Σωματιδίων για μαθητές Λυκείου και εκπαιδευτικούς ΠΕ04 (8th International Particle Physics Masterclasses 2012) 
27 Φεβρουαρίου -24 Μαρτίου 2012
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Η Διεθνής Ομάδα Εκλαΐκευσης Φυσικής Σωματιδίων (International Particle Physics Outreach Group, IPPOG) διοργανώνει κάθε χρόνο τα MASTERCLASSES την περίοδο Φεβρουάριο – Μάρτιο όπου περίπου 6000 μαθητές Λυκείου από 25 χώρες επισκέπτονται για μια ημέρα ένα από τα 80 Πανεπιστήμια ή Ερευνητικά Κέντρα της περιοχής τους με σκοπό να λύσουν τα αινίγματα της φυσικής των σωματιδίων.

Το Ελληνικό τμήμα της διοργάνωσης αυτής συντονίζουν και εφέτος η Ελληνική Ομάδα Εκλαΐκευσης σε συνεργασία με την ΠΑΝΕΚΦΕ-την Επιστημονική Ένωση Υπευθύνων ΕΚΦΕ και συμμετέχουν τα Πανεπιστήμια Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Κρήτης, το ΕΜΠ και το ερευνητικό Κέντρο Φυσικών Επιστήμων Δημόκριτος τα οποία και θα επισκεφτούν οι μαθητές Β’ και Γ’ Λυκείου Θετικής και Τεχνολογικής Κατεύθυνσης.

Για το Πανεπιστήμιο Κρήτης, την ημερίδα Προχωρημένα μαθήματα Φυσικής Σωματιδίων - Masterclasses διοργανώνει ετησίως το Κέντρο Θεωρητικής Φυσικής Κρήτης (http://hep.physics.uoc.gr/events/masterclass.shtml) και τα μαθήματα διεξάγονται στο κεντρικό αμφιθέατρο του Τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης (Κτήρια Βουτών).

Πληροφορίες για αιτήσεις συμμετοχής θα βρείτε στην επισυναπτόμενη ανακοίνωση (masterclasses_2012.pdf) της Ελληνικής ομάδας διοργάνωσης καθώς και στην σχετική ιστοσελίδα του 2ου ΕΚΦΕ Ηρακλείου (http://2ekfe.ira.sch.gr/index.php/events/masterclasses/102-masterclasses2012).
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