Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Επικοινωνώ μαζί σας σε συνέχεια της ημερίδας που παρακολουθήσατε τη Τρίτη 13 Νοεμβρίου με θέμα «Το διερευνητικό μοντέλο διδασκαλίας και η χρήση ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού – Η χρησιμότητα των ψηφιακών βιβλιοθηκών στις ερευνητικές εργασίες (project)»
 Όπως σας είχαμε ενημερώσει και τότε, σκοπός μας είναι να πραγματοποιήσουμε και ένα δεύτερο βιωματικό εργαστήριο με χρήση υπολογιστών, όπου θα έχετε την ευκαιρία να δημιουργήσετε μια δική σας εκπαιδευτική διαδρομή και να την ανεβάσετε στη ψηφιακή βιβλιοθήκη του Open Science Resources. Δεδομένου ότι μια τέτοια δουλειά θα μπορούσε να σας βοηθήσει να προετοιμαστείτε πολύ γρήγορα και για τα project που κάποιοι από εσάς θα πρέπει να κάνετε το ερχόμενο τετράμηνο, θα θέλαμε να πραγματοποιήσουμε το δεύτερο αυτό εργαστήριο στα τέλη Ιανουαρίου.

Δεδομένου λοιπόν ότι όσοι συμμετάσχουν θα χρειαστεί να κάνουν κάποια προετοιμασία και ίσως μέσα στις γιορτές να έχετε το χρόνο να το κάνετε, θα θέλαμε να σας ζητήσουμε, εφόσον επιθυμείτε να συμμετάσχετε, να δηλώσετε την συμμετοχή σας στην παρακάτω ηλεκτρονική φόρμα:

https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dGtaaG5DeEUtcmRVWTNDX2h4MDU0UFE6MQ 
μέχρι την Παρασκευή 14/12/2012 ώστε να σας στείλουμε εγκαίρως και τις οδηγίες για τη προετοιμασία.

 

Με εκτίμηση,

Ελευθερία

