Προτάσεις κατασκευής μοντέλων προσομοίωσης για την μελέτη των σεισμικών φαινομένων
Στα πλαίσια του προγράμματος πολιτικής προστασίας RACCE που συντονίζεται από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης και αφορά στην ευαισθητοποίηση του κοινού για τους σεισμούς αλλά και στην αντιμετώπιση των συναισθημάτων των παιδιών, προτάθηκαν μεταξύ άλλων και οι παρακάτω κατασκευές : 

1. Σεισμική τράπεζα

2. Σεισμογράφος

3. Εκκρεμές Barton
4. Ηφαίστειο
Τα αντίστοιχα Βίντεο-Εγχειρίδια οδηγιών έχουν ήδη ανέβει στον κόμβο http://racce.nhmc.uoc.gr/opt/vid/video.html. Οι προτεινόμενες κατασκευές έχουν σχεδιαστεί έτσι ώστε να μπορούν να   υλοποιηθούν με περιορισμένα μέσα, φτηνά υλικά και ελάχιστη προηγούμενη εμπειρία, από τους μαθητές των σχολείων με τη βοήθεια των καθηγητών τους, στα πλαίσια των projects ή των προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας κλπ.
Το Παράρτημα Ανατολικής Κρήτης της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών θα οργανώσει μια σειρά από workshops για τους ενδιαφερόμενους συναδέλφους με προτεραιότητα σε όσους υλοποιούν σχετικά προγράμματα σύμφωνα με την παρακάτω θεματολογία :
· Εισαγωγή στην αρχή λειτουργίας της σεισμικής τράπεζας. Κατασκευάζοντας μια σεισμική τράπεζα με απλά υλικά. Κατασκευή σεισμικής τράπεζας ενός βαθμού ελευθερίας. Πειράματα που μπορούν να γίνουν με τη βοήθεια της σεισμικής τράπεζας.  
· Εισαγωγή στην αρχή λειτουργίας του σεισμογράφου. Κατασκευάζοντας ένα σεισμογράφο με απλά υλικά. Κατασκευή σεισμογράφου μιας συνιστώσας. Ανάλυση σεισμογραφήματος και συμπεράσματα.
· Οι κινήσεις των κτιρίων κατά τη διάρκεια ενός σεισμού και το φαινόμενο του συντονισμού. Κατασκευή ενός εκκρεμούς Barton στην απλούστερη μορφή του για την ποιοτική μελέτη του φαινομένου.
· Η ηφαιστειακή δραστηριότητα και οι τρόποι αναπαράστασης της στη σχολική τάξη. Κατασκευή μοντέλου ηφαιστείου και επιλογή της κατάλληλης χημικής αντίδρασης για την προσομοίωση.
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